
最新学校食堂调研报告(大全5篇)
在当下这个社会中，报告的使用成为日常生活的常态，报告
具有成文事后性的特点。报告的格式和要求是什么样的呢？
下面是小编为大家带来的报告优秀范文，希望大家可以喜欢。

学校食堂调研报告篇一

从调查结果可以看出，食堂问题在现代大学中具有重要的地
位，它关系到的不仅仅是学生吃饭的问题，还关系到学生的
日常生活。从各方面的数据分析可以看出，学生基本上都会
去学校食堂就餐，只有一小部分同学选择其他就餐方式，而
且从食堂饭菜口味分量方面可以看出，多数同学对于饭菜口
味及分量并不满意，甚至会觉得偏少不够吃，现在虽然物价
上涨，而且食堂饭菜价格也跟着市场提升，既然涨价就不要
在分量上寻找平衡。大学生也算是一个弱势群体没有经济能
力，基本上都是靠家庭支撑，也希望食堂方面可以体谅。学
校食堂的价格上涨应慎重，价格回调在一定程度上也反映了
这一点，但本校食堂的价格下降幅度和下降的种类还很少，
一是应加大降价幅度和种类；二是应适当增加饭菜分量，适
当的让利于学生；三是学校还应建立一定的价格监管体系，
应公布市场上的大米、蔬菜、肉类的价格；四是应恢复经济
套餐的存在。对学校采取的补贴措施大部分是不知道的，但
还是值得期待的，只要能够让学生省钱，得到真的实惠。

现针对上述情况提出如下建议，希望对食堂改进有所帮助。

（1）以关爱大学生、关爱学生为动力，彻底做好食堂内部和
外部卫生，创造良好的就餐环境。

（2）制定完善的激励机制，加大对食堂工作人员的培训。对
于工作中表现较好的工作人员给予奖励，表现较差的给予处
罚，直至开除。



（3）食堂应购置一套餐具清洗和消毒工具，保证餐具卫生。
并由专人负责验收。

（4）根据学生的需求，适时调整相应的菜品价格和种类。

（5）取消充卡最低限制，为方便学生就餐，对非人为因素造
成的卡消磁，应免费更换。

学校食堂调研报告篇二

我们此次发放调查问卷120份，回收有效问卷108份，调查结
果如下：

1、你是否每天在学校食堂就餐：

a、是52％b、不是48％

2、你在食堂吃饭的原因是：

a、价格28％b、方便58％c、味道12％d、其他12％

3、你最关心食堂哪一方面：

a、卫生环境58％b、口味48％c、服务态度32％d、价格22％

4、你目前对食堂提供的食物是否满意:

a、非常满意14％b、满意16％c、一般36％d、不满34％

5、你是否有在固定窗口用餐的习惯：

a、有25％b、没有70％

6、你感觉食堂卫生状况如何：



a、非常差10％b、较差30％c、一般56％d、好4％

7、你是否经常吃到不新鲜的饭菜：

a、经常14％b、偶尔34％c、很少50％d、没有2％

8、你认为学校食堂的饭菜价格怎么样：

a、非常贵2％b、比较贵40％c、一般54％d、便宜4％

9、你认为学校食堂的服务人员服务态度怎么样：

a、非常好4％b、比较好14％c、一般64％d、差18％

10、你对学校食堂的整体感觉如何：

a、很好2％b、好18％c、一般60％d、差20％

11、你认为学校食堂在哪方面需要改善：

a、饭菜68％b、价格48％c、餐具50％d、服务态度44％

学校食堂调研报告篇三

学生是祖国的花朵，社会的未来，学生的身体健康牵动着千
万个家庭的心，而学校食堂的食物安全状况更是直接关系到
每个学生的身体健康与学校的稳定发展。学校食堂一旦发生
食物安全事故，轻者影响学生的学习，家长的工作，重者则
会影响到国家的稳定，社会的和谐。俗话说：“民以食为天，
食以安为先”，因此，食物安全是全人类共同关心的问题。
所以铁东区卫生防疫站于2014年5月，对铁东区中小学校的食
堂进行了调研。现将调研情况报告如下：



学校食堂调研报告篇四

广大学校要进一步完善食堂财务出纳人员工作管理制度、进
货验收出货管理制度、食堂财经管理制度、食堂仓库保管制
度、食品卫生安全消毒制度及食堂运行规程，杜绝浪费行为
发生，杜绝白条肉及防碍人身安全的食品进入食堂，真正让
学生在校就餐吃得饭，吃得好，价格低。

学校食堂调研报告篇五

（一）基础设备设施不完善。

一是学校食堂硬件投入不足。中心城区中小学和规模较大的
民办学校食堂基础设施建设相对较为完备，但是农村学校民
办幼儿园食堂条件普遍简陋，餐厨面积狭小，房屋破旧，排
烟、排气、排水等设施和防鼠、防蝇、防尘等“三防”设施
不到位。

二是食堂布局不合理。部分学校食堂没有按照标准化设计，
布局设置未经相关职能部门审查，造成食堂布局不合理，功
能配套不完善。

三是设备普遍落后。部分学校食堂没有配置基本的餐具消毒
设备，即使配有简单的消毒柜，也是为应付检查，平时基本
不开启使用。有的学校甚至未购置留样柜，工艺流程也不合
理，生熟混杂，冷热不分，存在较大食品安全隐患。

（二）主体责任落实不到位。部分学校主体责任意识淡薄，
对食品安全重视不够，食堂的从业人员食品安全知识培训流
于形式，甚至没有进行岗前培训，随机抽查时部分食堂从业
人员对食品安全知识一问三不知，食品安全意识亟待提高。
还有一些从业人员流动性大，岗前没有参加健康体检，存在
先上车后补票的现象。部分学校仍存在无证经营现象，还有
部分学校食堂对外承包经营，有的甚至层层转包，存在诸多



的弊端,增加了食品安全风险隐患。

（三）学校管理机制不健全。学校食堂管理制度不健全，有
的甚至没有建立相关制度，有的虽然建立了制度，但也未按
规定很好地执行。具体表现为进货台账不完善，不能够及时、
全面对购进食品及原料进行登记；食品留样工作也欠规范；
食堂供学生使用的餐具消毒未完全按照“一清、二洗、三消
毒、四保洁”规定执行。这些情况表明学校食堂管理仍存在
漏洞，存在着许多食品安全隐患。

(四)基层监管能力受限。一是监管力量不足。目前，虽然建
有乡镇、街道或片区食品药品监管所，但监管人员严重不足，
监管力量与监管的对象数量和频次要求不匹配，存在可能因
监管不到位被追责的风险。二是监管能力不足。部分监管人
员对食品安全知识、法律法规等掌握还尤显不足，检查力度
不高，对食品安全监管究竟应该监管什么，怎样监管认识模
糊，处于被动监管状态，监管形式化。


